

Klaus Schwab na letním srazu WEF: Musíme lidstvo donutit ke spolupráci (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/klaus-schwab-na-letnim-srazu-wef-musime-lidstvo-donutit-ke-spolupraci-video

5 července, 2024

Tentokrát se ještě na skok vrátíme k nedávnému letnímu srazu WEF v Číně, který je jedním z důkazů neexistence multipolárního světa. Již dávno existuje „jedna světová vláda“ a Schwab je jejím mluvčím.

Dokazují nám to také loutky z celého světa, které si jezdí na srazy pro instrukce. Pouze ti politici a politické strany, které se od WEF distancují, lze považovat za antiglobalistické.

Ovšem Klaus Schwab si myslí, že by destrukční politiku diktovanou jeho soukromou organizací měly následovat nejen politické loutky, ale prakticky každý jedinec na tomto světě.

Zakladatel a ředitel Světového ekonomického fóra Klaus Schwab ve svém projevu na nedávno skončeném letním setkání WEF v Číně informoval své elitářské následovníky, že zavedení globalistické agendy bude vyžadovat, **aby lidstvo bylo „donuceno ke spolupráci“ s nevolenou organizací.**

A nyní nastal čas nucené spolupráce.

Schwab učinil toto prohlášení během svého projevu na výročním setkání nových šampionů WEF, známém také jako „Letní Davos“, v čínském Dalianu.

Chválil Čínu za její hospodářskou politiku, kterou globalisté považují za model centralizovaného plánování shora dolů v high-tech šmírovacím státě, který je řízen chytrými městy, chytrými elektromobily, chytrými domácnostmi, chytrými spotřebiči, chytrými měřiči, umělou inteligencí, digitálními ID a CBDC.

A všechny uvedené „vymoženosti“ mají jedno společné: vypínače, které nejsou pod kontrolou koncového uživatele, což jsme my, lidé.

V jejich ideálním světě žijeme jako otroci v privilegiu našich pánů. Vystoupíme-li z řady, mohou nám odříznout elektřinu, elektromobil, digitální peníze, všechno.

Schwab řekl elitářským účastníkům shromážděným v Číně, že musí „**donutit**“ lidstvo ke „spolupráci“ s nevoleným WEF.

To je důvod, proč Schwab řekl svým globalistickým kumpánům na předchozím setkání před dvěma lety, aby očekávali „rozzlobenější svět.“

Když nutíte lidi, aby žili způsobem, který je v rozporu s jejich nejlepšími zájmy, má to tendenci je rozzlobit!

Vědí, že jejich politika spojená se zelenou ekonomikou, neustálými válkami, přísnými omezeními cestování, likvidací zemědělství, zákazem konzumace masa a řadou dalších aktivit považovaných za klíčové pro životní styl střední třídy bude extrémně nepopulární a způsobí občanské války nad rámec světové války, kterou již naplánovali.

Vzpomeňte si, že na summitu světových vlád v roce 2023 nám globalisté řekli, že k nastolení nového světového řádu **bude muset dojít k „šokující“ události.**

Nyní jsou ještě upřímnější a říkají nám, že budeme NUCENI přijmout jejich nový světový řád.

Schwab uvedl:

„Abychom podpořili budoucí ekonomický růst, musíme přijmout inovace a vynutit si spolupráci napříč sektory, regiony, národy a kulturami, abychom vytvořili mírumilovnější, inkluzivnější, udržitelnější a odolnější budoucnost.

V tomto kritickém okamžiku je pro zajištění udržitelného rozvoje nezbytná aktivní účast všech zúčastněných stran.“

Samozřejmě, že největší zainteresované strany ze všech, ti, kteří platí daně na financování vlád, nemají na Schwabových elitářských schůzkách místo u stolu. A to záměrně.

Tito globalističtí predátoři na nás pohlížejí jako na neužitečné jedlíky, jako na součást stáda, které je třeba vyběít, aby si zachovali globální zdroje pro sebe. To je to, čemu věří malthusiáni.

WEF : Klaus Schwab 'We Must Force' Humanity into 'Collaboration'
pic.twitter.com/rarcBvBc2i

— Marcus Cottus (@cottusmarcus) [June 26, 2024](#)

Níže je další klip, kde Schwab vychvaluje takzvané „technologie čtvrté průmyslové revoluce,“ jako je umělá inteligence. To je důvod, proč nás na planetě nepotřebují tolik jako v minulosti.

Umělá inteligence bude vykonávat většinu úkolů pro elity. Nepotřebují tolik lidských otroků.

"Risks & opportunities co-exist.. Breakthroughs from the fourth industrial revolution provide new opportunities for global prosperity and growth" Klaus Schwab at the WEF #AMNC24 Summer Davos pic.twitter.com/jTcTMLaV9L

— Tim Hinchliffe (@TimHinchliffe) [June 25, 2024](#)

Meze růstu je název klíčové knihy globalistů vydané Římským klubem v roce 1972. Jeden ze spoluautorů, Dennis Meadows, před šesti lety v rozhovoru řekl, že světová populace musí být snížena ze současných 8 miliard na 1 nebo 2 miliardy.

Meadows řekl, že doufá, že toto masivní vylidňování by mohlo být provedeno „mírovou cestou.“

Club of Rome member and co-author of 'The Limits to Growth', Dennis Meadows, offers an insight into the totalitarian, anti-human, depopulation obsessed mindset of globalist technocrats, masquerading behind the façade of environmentalism.

Full interview: [https://t.co/UKxKYucCQy... pic.twitter.com/8YkIKY8Wdk](https://t.co/UKxKYucCQy...pic.twitter.com/8YkIKY8Wdk)

— Wide Awake Media (@wideawake_media) [May 1, 2023](#)

Všimněte si, že Meadows říká, že by rád viděl na zemi „chytrou diktaturu“. To je globální technokracie, ve které jsou životy lidí řízeny vědci, inženýry a dalšími „experty.“

Politici, pokud vůbec budou existovat v rámci této vize lidstva, budou jen figurkami. Už vidíme, že se to děje. Myslí si někdo, že Joe Biden má skutečně něco na starosti?

Každý, kdo věří, že Biden dělá svá vlastní rozhodnutí nebo že od prvního dne učinil nějaká důležitá rozhodnutí, je od základu důvěřivý a lehce manipulovatelný.

Je to mandžuský kandidát a je jím od prvního dne, a protože se stal senilním do té míry, že jeho globalističtí manipulátoři to již nejsou schopni skrývat, jsou připraveni ho nahradit novou loutkou.

Nová loutka bude vypadat lépe a bude mluvit plynuleji, ale nebude mít o nic větší moc než Biden.

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 5 Průměrně: 5]